

---

## **В Тандинском районе местная жительница подозревается в сбыте спиртосодержащей жидкости, не отвечающей требованиям безопасности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 31-летней жительницы Тандинского кожууна республики возбуждено уголовное дело. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). По версии следствия, 17 и 23 сентября 2014 года подозреваемая сбывла спиртосодержащую жидкость за 500 рублей сотруднику правоохранительных органов, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия. При обследовании места проживания подозреваемой дополнительно был установлен факт незаконного хранения в целях сбыта спиртосодержащей жидкости, которая, согласно справке об исследовании, не соответствует требованиям ГОСТа. В соответствии с исследованием, проведенным региональным управлением федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, спиртосодержащая жидкость, изъятая у подозреваемой, не отвечает требованиям безопасности для жизни или здоровья человека при потреблении ее в пищевых целях, и оказывает вредное воздействие на человека. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/636497>